



Плохие дороги всегда были актуальной проблемой для Горловки. Из года в год на их ремонт выделяются средства из городского бюджета, но картина остается прежней.

Против такого порядка вещей сегодня возле здания городского исполнительного комитета выступили автомобилисты города.

По состоянию на 13 часов в означенном месте собрались представители ГАИ, органов правопорядка и журналисты. С опозданием в 25 минут начали прибывать и сами участники акции.

Около 10 автомобилей прошли маршем от остановки "Космос" до здания городского совета. По словам руководителя общественной организации "Актив" Павла Шепотько, их должно было быть гораздо больше. Кроме того, такси города планировали прекратить прием заказов на перевозку пассажиров на время проведения акции. Однако уже накануне они пошли на попятную. Причиной этого, вероятно, стало недавнее заседание, проведенное городским головой.

Главный "активист" также считает, что проблема плохих дорог, в первую очередь, связана с неспособностью местной власти обратить внимание областных и столичных депутатов на проблемы города.

Со своей стороны сотрудники ГАИ не понимают, по какой причине руководитель данной общественной организации так обеспокоен состоянием горловских дорог, имея в активе своего транспортного средства более 20 неоплаченных штрафов за нарушение ПДД и участие в трех ДТП.

На данный момент автомобиль Павла Шепотько эвакуирован на штрафплощадку госавтоинспекции за парковку на остановке общественного транспорта.

"Горловский Медиа Портал"